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Ralph E. Lapp

La strategi II'annientament
P TR TEGIA a strategia dell'annientamento

DELL’ANNIENTAMENTO
Read More
i o | sku: 13802
b bE R/ Al Price: 7,00€
o * Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Lapp, Ralph E.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Le contraddizioni e i paradossi

della politica
atomica degli Stati Uniti

Einaudi

Product Description
171 pagine, 22 cm. brossura con segni del tempo e dell'uso come da fotografia (pieghette,
abrasioni lievi) altrimenti molto buono brossura Molto buono (Very Good) (13802)



https://viborada.it/prodotto/la-strategia-dellannientamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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| Dai Consulti ; Il carteggio con
CLASCIRICCHAR { | lI'ambasciatore inglese Sir

- PAOLO SARPI
- == Dudl rleton
' DAI «CONSULTI» udley Carleto

L CARTEGGIO -

=l : §{ Read More
LAMBASCIATORE INGLESE _
| SIR DUDLEY CARLETON SKU: 10264
E : Price: 7,00€
ACURADI GAETANOELUISACOZZI Stock: instock

Categories: Politica

autore: Sarpi, Paoloeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, VIX. 253 pagine, brossura, Ripr. parziale dell'ed.: Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1969. V. 35,
t. 1, p. 464-634, 643-719, 1300-301, 1306-11. brossura Molto buono (Very Good) (10264)



https://viborada.it/prodotto/dai-consulti-il-carteggio-con-lambasciatore-inglese-sir-dudley-carleton/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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La regola dell'equilibrio

6 EINAUDI
4 § STILE LIBERO BIG

Read More
SKU: 4224
GIANRICO Price: 7,00€
CAROFIGLIO "
LA REGOLA Stock: outofstock
DELL’EQUILIBRIO Categories: Letteratura

autore: Carofiglio Gianricoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2014

Il ritorno di
Guido Guerrieri

Product Description
22 cm., 280 p. brossura Ottimo (Fine) (4224)



https://viborada.it/prodotto/la-regola-dellequilibrio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Lezioni di politica sociale. Con
una nota introduttiva di
Federico Caffe

LUIGI EINAUDI

LEZIONI Read More

DI POLITICA SOCIALE SKU: 7736
EREmRs . R R R T T
Price: 7,00€

Stock: outofstock

Categories: Politica

Con una nota introduttiva di Federico Caffe. autore: Luigi Einaudi.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 16, pp. XXVII+335. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 43. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7736)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-politica-sociale-con-una-nota-introduttiva-di-federico-caff/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Nuovo Politecnico 14  Einaudi 1967

E. H. GOMBRICH Freud e la psicologia dell'arte

FREUD Read More
E LA PSICOLOGIA  sku: 3731
DELL’ARTE Price: 7,00€

Stile, forma e struttura alla luce della psicanalisi Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Ernst H. Gombricheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description
18 cm., pp. 109 con 41 foto fuori testo, brossura. Collana: Nuovo Politecnico 14. Carta
leggermente ingiallita altrimenti condizioni molto buone. brossura Molto buono (Very Good)

(3731)



https://viborada.it/prodotto/freud-e-la-psicologia-dellarte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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CONSTANTINOS KAVAFIS Cinquantacinque poesie
CINQUANTACINQUE
POESIE Read More
A CURA DI MARGHERITA DALMATI E NELO RISI SKU: 1931

Price: 7,00€
Stock: outofstock

GIULIO EINAUDI EDITORE

i 7 b Categories: Poesia
E se non puoi la vita che desideri -

cerca almeno questo autore: Costantinos Kavafiseditore: Einaudiluogo-

per quanto sta in te: non sciuparla edizione: Torinoanno-edizione: 1968

nel troppo commercio con la gente

con troppe parole e in un viavai
frenetico.

Non sciuparla portandola in giro

in balia del quotidiano

gioco balordo degli incontri

e degli inviti,

fino a farne una stucchevole estranea.

E

Product Description
A cura di Margherita Dalmati e Nelo Risi. In 16 (cm. 18 x 10,5),pp. 168, brossura, (Collezione di
Poesia, 55). Testi greco ed italiano a fronte. brossura Buono (Good) (1931)



https://viborada.it/prodotto/cinquantacinque-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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LUDOVICO GEYMONAT

GALILEO

DIAL()GO1

GALILEO GAIJLEI LINCEO
MATEMATICO SOPRAORDINARIO

DELLQ STVDIO D} PISA.

E Filofifo, ¢ Matemaiicy primaris del

SERENISSIMO
GR.DVCADITOSCANA.
&-nimﬁ‘:-?:MﬁM

MASSIMI SISTEMI DEL
. MONDO
Pespantmds indeivrminssimoni
st or -

GALILEI

| Filefofehey e Navarall
-Falire pavic

sk T

Piccola
Biblioteca
Einaudi

ﬁ

Product Description

Galileo Galilei

Read More

SKU: 3709

Price: 7,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Geymonat Ludovicoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1962

In 8, pp. 262, brossura. Piccola Biblioteca Einaudi 24. In buono stato brossura Buono (Good)

(3709)



https://viborada.it/prodotto/galileo-galilei-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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FRIEDRICH DURRENMATT La valle del caos

LA VALLE DEL CAOS
Read More

T e 7 SKU: 2987
AT Price: 7,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Durrenmatt Friedricheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1990

EINAUDI

Product Description
In 8, pp. 116. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint)

(2987)



https://viborada.it/prodotto/la-valle-del-caos/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Nuovo Politecnico 7  Einaudi 1966

ROLAND BARTHES Elementi di semiologia

ELEMENTI Read More
DI SEMIOLOGIA SKU: 1892

Linguistica e scienza delle significazioni Price: 7.00€

Stock: outofstock
Categories: Linguistica

autore: Roland Bartheseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966

Product Description
In 16, pp. 96. Brossura. Nuovo Politecnico brossura Buono (Good) (1892)



https://viborada.it/prodotto/elementi-di-semiologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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Motor city. Traduzione di

BILL MORRIS
MOTOR cITY Annalisa e Giampiero Cara
”‘ﬁ@‘
i Read More
SKU: 956

Price: 7,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Bill Morriseditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 382. Brossura con alette. | coralli, 59 brossura Buono (Good) (956)



https://viborada.it/prodotto/motor-city-traduzione-di-annalisa-e-giampiero-cara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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BRUND ZEVI - = =
ARCHITETTURA Arch|-te-ttur-a e stono_graﬁa. I?e
AN matrici antiche del linguaggio
moderno
Read More
Le matrici antiche SKU: 817

del linguaggio moderno

Price: 7,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Zevi Brunoeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1974

Piccola
Biblioleca
Einaudi

Product Description
In 16, pp. 173. Brossura. Numerose illustrazioni b/n. Piccola biblioteca Einaudi 216 brossura
Buono (Good) (817)



https://viborada.it/prodotto/architettura-e-storiografia-le-matrici-antiche-del-linguaggio-moderno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Il giocatore. Traduzione di Bruno
del Re.

Read More

SKU: 700

Price: 7,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Fjodor Dostojevskijeditore: Einaudiluogo-
fiador Dentojevskij edizione: Torinoanno-edizione: 1960

Il giocatore

Product Description
In 16, pp. X+202. Legatura mezza tela. Prefazione di Leone Ginzburg, rilegato in pelle Buono

(Good) (700)



https://viborada.it/prodotto/il-giocatore-traduzione-di-bruno-del-re/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

